

## МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА

Усенко М.С., гр. Ф-27

Науковий керівник – канд. екон. наук, проф. **Н.Б. Кашена**  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Аналіз формування та використання власного капіталу підприємства є науковим підґрунтям для прийняття управлінських рішень щодо нього, а його реалізація визначається відповідною методикою. Під методикою аналізу слід розуміти підпорядковану меті та чітко визначену послідовність застосування способів і методів обробки даних нормативної, облікової та позаоблікової документації задля підготовки інформації, необхідної для прийняття управлінських рішень щодо формування та використання власного капіталу підприємства.

Метою аналізу власного капіталу є об'єктивна оцінка, встановлення причин зміни та пошук резервів підвищення ефективності формування і використання власного капіталу, а також розробка заходів з їх практичної реалізації і формування альтернативних пропозицій для вибору і прийняття раціональних управлінських рішень.

Основними завданнями аналізу власного капіталу є: оцінка ступеня виконання плану й динаміки розвитку показників формування та ефективності використання власного капіталу за загальним обсягом, складом та структурою; виявлення і кількісне вимірювання причин зміни показників наявності та ефективності використання власного капіталу в цілому і за окремими його видами; оцінка впливу чинників, пов'язаних зі зміною наявності та ефективності використання власного капіталу (в цілому і за окремими його видами) на обсяг чистого доходу (виручки) від реалізації товарів і прибутку підприємства; пошук потенційних резервів покращення складу і структури власного капіталу, підвищення ефективності їх використання та забезпечення збільшення чистого доходу (виручки) від реалізації товарів і прибутку підприємства; формування пропозицій щодо практичної реалізації залучення виявлених резервів.

Комплексне вирішення цих завдань дозволить отримати релевантну інформацію та забезпечити наукове обґрунтування оптимальних управлінських рішень щодо підвищення ефективності формування і використання власного капіталу підприємства й оцінити результативність їх прийняття.